

# 2007美利達盃 「遠人山地車節」



圖、文◎王屹



▲美利達盃遠人山地車節正式拉開序幕。



▲爬坡賽段相對陡峭，選手們必須重心前傾才能過關。

金色的秋天，五彩斑斕的八達嶺長城脚下，由美利達冠名贊助，SRAM、正新輪胎、祥力、北京捷酷服裝、戶外裝備雜誌、立富自行車工具、杭州SOBIKE服裝等熱情贊助的遠人山地車節，於9月15、16日2天展開，吸引了許多大學生、自行車俱樂部、海外車友參加。

此次的活動創意在北京尚屬首次，以往許多競賽活動多在北京的老山賽場舉辦（此場地為2008年奧運會山地和場地自行車項目所在地），而此次活動場地則移師至八達嶺脚下，距離北京市區大約70公里的路程，參賽者在兩天的活動期間可以於當地住宿，活動安排能夠更輕鬆，晚上還能愜意地舉辦晚會等活動。

比賽場地是在八達嶺滑雪場的場地內所建造出來，由於位在山區，因此場地的靈活性和難度都很容易掌控；而賽道



▲女子組比賽剛剛開賽不久，選手毛可蘭和胡晨就已甩開大部隊。

在場地管理者和遠人戶外部落的共同努力下，最後以視野開闊且難度適中的面貌呈現。競賽首日主要以個人賽居多，還有一些趣味性項目穿插其中；第二天則是俱樂部的團體比賽和挑戰極限爬坡賽，整體活動安排相當有序。

比賽一開始，選手們便發動你爭我奪的攻勢，在賽場中心就能遠遠看見他們的移動，沿著山脈像是一條巨龍隨著山路的蜿蜒而波動，令人不禁為他們吶喊助威！由於賽道的爬坡路段較長且坡度較陡，不少選手在陡坡處紛紛

落馬，但仍發揮運動家精神推車前行完成比賽。美利達總經理許世彥則是忙碌於整場比賽中，為選手加油鼓勁、合影留念，且對每位參賽選手表現得和藹可親，令人印象深刻。



▲漢代風格帳篷吸引外國選手駐足。



①美利達總經理許世彥（左二）為女子組比賽優勝者頒獎並合影留念。  
②楊威（中）在今年的北京各項業餘比賽中都有不錯的表現。  
③高難度爬坡賽，每一位選手後面都跟隨著許多助威的人群！  
④北京優秀的業餘女選手胡農，在各個比賽中總能看到她的身影。

比賽場地雖然非常開闊，但是以主席台為核心的人群不斷地為選手加油助威，因此顯得熱鬧非凡；而八達嶺脚下旗招展，活動隨著比賽的進行逐步進入高潮，比賽之餘大家也不忘相互合影留念。

第二天一早，美利達許總經理宣達了比賽的安全事項後，活動在團結互助中進行，所有的比賽項目逐一在激烈、緊張、歡快的氛圍中完成，隨後許總經理親自扛著大旗登上挑戰極限賽的制高點，最後在大家歡呼聲中順利成功。此場有意義的活動令每一位參與者難忘，期待明年再來參與。



#### 各項組別第一名名單如下：

	姓名	成績
男子個人初級組	鐘科	19'51"48
男子個人菁英組	楊威	38'39"48
女子個人賽	毛可蘭	22'12"91
大學生女子接力	北京大學	42'20"94
大學生男子接力	內蒙古科技大學	39'10"19
俱樂部接力	UCC	41'52"09